
 

АНАЛІТИЧНИЙ ЗВІТ 

за результатами опитування здобувачів вищої освіти щодо оцінювання освітньо-

професійної програми «Право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

(опитування проводилось  у травні 2025 року) 

 

У травні 2025 р. було проведено опитування серед здобувачів вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня, які навчаються за ОПП «Право».  

Опитування мало на меті не лише зібрати зворотний зв’язок щодо змісту, структури та 

організації освітньої програми, але й виявити потенційні напрями її розвитку, орієнтуючись 

на сучасні вимоги ринку праці та індивідуальні очікування студентів.  

Усього в опитуванні взяли участь 29 студентів, що охоплюють різні курси навчання та 

форми здобуття освіти (денну і заочну). Така кількість респондентів забезпечує 

репрезентативність результатів і дозволяє зробити обґрунтовані висновки. Анкетування 

проводилось дистанційно – в онлайн-форматі за допомогою Google-форми, посилання на яку 

було надіслано студентам через застосунок Viber. 

Сформований аналітичний звіт узагальнює результати опитування, аналізує ключові 

тенденції у сприйнятті освітньої програми здобувачами, а також слугує підґрунтям для 

прийняття рішень щодо подальшого удосконалення освітньої діяльності в межах ОПП 

«Право». 

 

Передусім, здобувачам було поставлене запитання щодо курсу, на якому вони 

навчаються. 

 

 
 

Як видно з діаграми, в опитуванні взяли участь здобувачі денної та заочної форми 

навчання за спеціальністю D8 Право: 3 особи – здобувачі 1 курсу (11,1%), 12 осіб – здобувачі 

2 курсу (44,4%),  7 осіб – здобувачі 3 курсу (22,2%), 7 осіб – здобувачі 4 курсу (22,2%). 
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Щодо рівня задоволеності якістю підготовки за ОПП «Право» відповіді здобувачів 

розподілилися наступним чином: 3 особи вважають якість підготовки середньою, 18 осіб – 

високою, а 8 осіб – дуже високою. Такий розподіл свідчить про переважно позитивне 

сприйняття якості освітнього процесу. Зокрема, 26 із 29 опитаних (89,7%) відзначили високий 

або дуже високий рівень підготовки, що може свідчити про ефективність реалізації програми, 

належний рівень викладання та задоволення здобувачів її змістовим наповненням. Водночас 

наявність оцінок на рівні «середній» може вказувати на окремі аспекти, які потребують 

подальшого вдосконалення. 

 

 
 

Аналіз відповідей на питання щодо збігу очікувань здобувачів з реаліями роботи на 

ОПП «Право» свідчить про загалом позитивне сприйняття освітнього процесу. Із 29 опитаних 

респондентів: 19 осіб (понад 65%) вказали на високий рівень збігу, 6 осіб (понад 21%) – на 

дуже високий рівень, і лише 4 респонденти (близько 14%) оцінили рівень збігу як середній. 

Таким чином, понад 85% опитаних вважають, що освітній процес у межах ОПП 

«Право» відповідає або навіть перевищує їхні початкові очікування. Такий результат свідчить 

про відповідність змісту, методів викладання та організації навчання запитам здобувачів, а 

також про якісну роботу викладацького складу. 

Разом з тим, наявність респондентів, які вказали лише на середній рівень відповідності, 

сигналізує про потенціал до удосконалення. Можливо, ці студенти очікували більшої 

практичної орієнтованості, сучасних методів навчання або кращого поєднання теорії з 

реальними правозастосовними кейсами. Даний сегмент відповідачів буде враховано при 

вдосконаленні програми. 



 

 

 
 



Відповіді на запитання свідчать, що студенти очікують від ОПП «Право» комплексного 

поєднання глибоких теоретичних знань і практичних навичок, які допоможуть їм успішно 

працювати юристами. Важливо, щоб навчання було сучасним, актуальним, відповідало 

вимогам ринку праці та мало практичну спрямованість. Багато хто зазначає, що їхні 

очікування повністю виправдалися, підкреслюючи якісне викладання, підтримку викладачів і 

можливості для професійного розвитку. Також відзначається орієнтація програми на 

євроінтеграцію і гнучкість у виборі спеціалізації. Загалом відповіді демонструють 

задоволеність програмою і її відповідність професійним потребам студентів. 

 

 
 

Аналіз відповідей респондентів свідчить про загальне позитивне сприйняття змісту 

ОПП «Право». Лише 2 опитаних вважають рівень відповідності середнім, тоді як переважна 

більшість – 18 респондентів– оцінюють його як високий, а ще 9 осіб зазначають дуже високий 

рівень. Це може свідчити про те, що програма ефективно враховує ключові аспекти 

майбутньої спеціальності та відповідає очікуванням студентів. 

Загалом, отримані дані демонструють високий рівень задоволеності студентів 

структурою та змістом програми, що є позитивним сигналом для її подальшого розвитку. 

 

 



 

 

 



 
 

Відповіді респондентів засвідчують загальну згоду щодо актуальності навчальних 

дисциплін ОПП «Право». Студенти вважають, що всі предмети є важливими для формування 

професійних компетентностей. 

Основні дисципліни, які визначають базу правових знань, включають конституційне, 

цивільне, кримінальне та адміністративне право, а також відповідні процесуальні курси. 

Особливу увагу приділено міжнародному праву, яке набуває актуальності в умовах 

євроінтеграції. 

Респонденти єдині в думці, що жодна дисципліна не потребує вилучення, адже кожна 

з них виконує важливу роль у підготовці майбутніх юристів. Натомість, наголошується на 

необхідності регулярного оновлення змісту відповідно до змін у законодавстві, що 

забезпечить студентам якісну підготовку та конкурентоспроможність на ринку праці. 

 

 
 

З відповідей на запитання спостерігається, що більшість респондентів (28 осіб) 

задоволені кількістю професійних дисциплін, представлених у вибіркових блоках ОПП 

«Право», що свідчить про їхню відповідність освітнім запитам студентів. Водночас, 1 

респондент вказав на необхідність розширення вибіркових дисциплін, що може свідчити про 

потребу в більшій варіативності навчального плану. Це підкреслює важливість подальшого 



вдосконалення програми, аби ще краще адаптувати її до очікувань студентів та вимог 

професійної підготовки. 

 

 

 

 
 

Аналіз відповідей респондентів свідчить, що більшість студентів задоволені набором 

вибіркових дисциплін освітньо-професійної програми «Право» – значна частина відповідачів 

вказала, що додаткові дисципліни не потрібні. 

Водночас декілька респондентів висловили бажання доповнити блоки такими 

предметами, як судова риторика, юридична психологія, військове право, медичне право, що 

свідчить про інтерес студентів до більш практико-орієнтованих курсів, що можуть допомогти 

в майбутній професійній діяльності. 



Загалом, отримані дані свідчать, що програма задовольняє більшість студентів, однак 

окремі пропозиції щодо розширення спектру дисциплін можуть бути враховані для 

підвищення її практичної значущості та відповідності сучасним викликам юридичної сфери. 

 

 
На запитання щодо реалізації права здобувачів освіти на вільний вибір навчальних 

дисциплін з локів вибіркових дисциплін, всі респонденти надали відповідь «Так» (100%), з 

чого можна зробити висновок про те, що здобувачі освіти повністю реалізують своє право на 

вільний вибір навчальних дисциплін з переліку вибіркових предметів. Такий результат 

свідчить про ефективність механізмів, які забезпечують можливість вибору, а також про 

високий рівень обізнаності здобувачів освіти щодо своїх прав. 

Крім того, цей показник може вказувати на позитивне ставлення до існуючої системи 

вибору дисциплін, адже якщо всі респонденти відповіли «Так», то ймовірно, що вони 

задоволені можливістю формувати власну освітню траєкторію. 

 

 
  

Із відповідей на 9 питання (можна побачити, що 2 респонденти вважають ефективність 

організації практичної підготовки за ОПП «Право» середньою, 17 респондентів – високою, 10 

респондентів – дуже високою. Такий розподіл оцінок свідчить про ефективність співпраці 

закладу освіти з базами практики, належний рівень супроводу студентів у процесі набуття 

практичних навичок, а також відповідність навчального процесу професійним запитам 

здобувачів освіти.  



Водночас наявність частки респондентів, які оцінили підготовку на середньому рівні, 

вказує на потенційні аспекти для вдосконалення.  

 

 
 

Аналіз відповідей здобувачів щодо функціонування системи академічної доброчесності 

в межах ОПП «Право» показав переважно позитивну оцінку. З них: 18 здобувачів (62,1%)  

оцінили рівень системи як високий; 8 здобувачів (27,6%) – як дуже високий; 1 здобувач (3,4%) 

оцінив рівень системи як нижчий за середні;  2 здобувачі (6,9%) – як середній.  

Отже, понад 89% респондентів вважають, що система академічної доброчесності 

працює на високому або дуже високому рівні, що свідчить про належне дотримання принципів 

запобігання списуванню, плагіату, фальсифікації результатів та об’єктивного оцінювання 

студентів. 

Водночас невелика частина респондентів оцінила рівень доброчесності як середній або 

нижчий за середній, що може вказувати на окремі аспекти, які потребують удосконалення та 

додаткового аналізу. 

 

 

 

Відповіді респондентів на 11 питання свідчать про достатньо активну участь здобувачів 

у процесах опитування щодо різних аспектів освітнього процесу та інфраструктури 



Придунайської філії. Переважна більшість респондентів (21 із 29, що становить понад 72%) 

оцінює свою участь як високу або дуже високу, що свідчить про їхню зацікавленість у 

формуванні освітнього середовища та активну позицію щодо поліпшення умов навчання. 

Водночас 7 респондентів (24%) зазначили середній рівень участі, що може свідчити про 

певну вибірковість їхньої активності або недостатню мотивацію до систематичного участі в 

анкетуванні. Оцінка «нижче за середній», яку надав 1 здобувач (3,4%), свідчить про низький 

рівень залученості, що може бути пов’язано з недостатньою поінформованістю або 

особистими факторами. 

Загалом отримані результати демонструють достатньо активну участь здобувачів 

освіти в анкетуванні, що є важливим показником їхньої зацікавленості у вдосконаленні 

навчального процесу та інфраструктури. 

 

 

На питання щодо рівня вмотивованості (зацікавленості) у постійному покращенні 

освітньої діяльності в межах ОПП «Право», відповіді розподілились наступним чином 

(Таблиця 1) 
Таблиця 1 

Група Оцінка 1 Оцінка 2 Оцінка 3 Оцінка 4 Оцінка 5 

Здобувачі освіти 1 1 0 13 14 

Гарант ОПП «Право» 0 0 4 7 18 

Завідувач випускової кафедри 0 1 3 5 20 

Науково-педагогічні працівники 0 1 3 7 18 

 

За результатами опитування, найвищу підтримку серед здобувачів отримала оцінка 

«5», що свідчить про високий рівень їх зацікавленості в покращенні освітньої програми. Разом 

з тим, наявність оцінок «1» і «2» вказує на існування поодиноких випадків низької мотивації. 

Схожа картина спостерігається і серед інших груп — гаранта ОПП, завідувача кафедри та 

науково-педагогічних працівників, де більшість оцінок сконцентрована на рівні «4» та «5». Це 

демонструє загальну позитивну налаштованість усіх сторін на вдосконалення освітнього 

процесу.  

 



 

 

 

 

Аналіз відповідей респондентів щодо можливих змін в освітньому процесі за освітньою 

програмою «Право» показує загальне задоволення студентів рівнем організації навчання. 

Значна частина здобувачів освіти (понад половину відповідей) не висловила потреби у змінах, 



що свідчить про позитивне сприйняття якості навчального процесу, актуальності дисциплін 

та ефективності викладання. 

Серед запропонованих удосконалень домінує акцент на збільшенні практичної 

складової навчання. Респонденти висловили побажання до більшої кількості практичних 

занять, моделювання судових процесів, аналізу реальних справ та безпосереднього 

спілкування з фахівцями-практиками, що підтверджує загальну тенденцію до посилення 

прикладного компонента юридичної освіти. 

Окрім цього, окремі респонденти запропонували такі покращення, як запровадження 

міждисциплінарної курсової роботи на 4 курсі, організацію екскурсій до підприємств, а також 

удосконалення інфраструктури встановлення кавомашин).  

Загалом результати свідчать про високий рівень задоволеності ОПП «Право», але 

водночас підкреслюють потребу в розширенні можливостей для практичного застосування 

отриманих знань. Врахування цих побажань може сприяти подальшому вдосконаленню 

навчального процесу та підвищенню його ефективності. 

 

 

 
 

 



 
 

Абсолютна більшість респондентів (усі 29 відповідей) зазначили, що питання анкети є 

зрозумілими. Формулювання відповідей варіюються від коротких («Так», «Зрозумілі», «Все 

добре») до більш розгорнутих («питання були чітко сформульованими та логічно 

структурованими»), що свідчить про високу якість анкети як інструменту збору думок. 

 

Отже, проведене в червні 2025 року анкетування здобувачів вищої освіти 

бакалаврського рівня за ОПП «Право» підтвердило загальне позитивне сприйняття 

студентами змісту, організації та якості освітнього процесу. Переважна більшість 

респондентів високо оцінила рівень підготовки, актуальність навчальних дисциплін, 

логічність структури програми та відповідність навчання їхнім очікуванням. Особливо 

відзначено якість викладання, наявність можливостей для вибору дисциплін, високий рівень 

академічної доброчесності та належну організацію практичної підготовки. 

Важливим є те, що 100% учасників підтвердили реалізацію права на вільний вибір 

дисциплін, а абсолютна більшість (понад 89%) вказала на високий або дуже високий рівень 

задоволеності всіма ключовими елементами ОПП. Усі респонденти зазначили, що питання 

анкети були зрозумілими, що свідчить про ефективність інструменту збору думок. 

Разом з тим, окремі відповіді вказують на необхідність подальшого розвитку 

практичного компоненту навчання, поглиблення співпраці з фахівцями-практиками та 

модернізацію інфраструктури. Також звучали побажання до введення нових освітніх 

компонент, орієнтованих на практичне застосування права в різних галузях. 

Отримані результати свідчать про високу мотивацію здобувачів, викладачів і 

керівництва ОПП до постійного вдосконалення освітнього процесу, а також про ефективну 

взаємодію всіх учасників програми.  

Врахування висловлених побажань дозволить і надалі забезпечувати високу якість 

юридичної освіти відповідно до сучасних вимог і очікувань. 
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